

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Практикум зі спеціалізованого туризму

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Т24
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Ознайомлення з об'єктами релігійного туризму (на прикладі м. Києва). Вивчення діяльності туристичних підприємств з організації обслуговування туристів. Розробка програм турів.</i></p> <p><i>Ознайомлення з об'єктами лікувального-оздоровчого та медичного туризму (на прикладі м. Києва). Вивчення діяльності підприємств з організації обслуговування туристів. Розробка програм лікувально-оздоровчих, медичних, wellness та spa-турів.</i></p> <p><i>Ознайомлення з об'єктами ділового туризму (на прикладі м. Києва). Вивчення діяльності підприємств з організації обслуговування туристів. Розробка програм ділових (vip) турів.</i></p> <p><i>Ознайомлення з об'єктами освітнього туризму (на прикладі м. Києва). Вивчення діяльності підприємств з організації обслуговування клієнтів освітнього туризму.</i></p> <p><i>Ознайомлення з об'єктами екологічного туризму (на прикладі м. Києва). Вивчення особливостей здійснення екотурів в міській зоні.</i></p> <p><i>Ознайомлення з об'єктами культурного туризму (на прикладі м. Києва). Вивчення діяльності підприємств з організації обслуговування клієнтів різновидів культурного туризму.</i></p> <p><i>Знайомство з об'єктами мілітарі-туризму (на прикладі м. Києва та Київської області). Вивчення особливостей здійснення турів.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК 9 Уміння виявляти та вирішувати проблеми.</i></p> <p><i>ЗК 13 Здатність планувати та управляти часом.</i></p> <p><i>ЗК 14 Здатність працювати в команді та автономно.</i></p> <p><i>ФК 2 Здатність застосовувати знання у</i></p>

	<p><i>практичних ситуаціях.</i></p> <p><i>ФК 3 Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території.</i></p> <p><i>ФК 6 Розуміння процесів організації туристичних подорожей і комплексного туристичного обслуговування.</i></p> <p><i>ФК 7 Здатність розробляти, просувати, реалізовувати та організовувати споживання туристичного продукту.</i></p> <p><i>ФК 9 Здатність забезпечувати безпеку туристів у звичайних та складних форс-мажорних обставинах.</i></p> <p><i>ФКС 19 Здатність створювати інноваційні конкурентоспроможні цільові програми туристично-екскурсійного обслуговування для різних категорій споживачів.</i></p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p><i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Основи туризмознавства», «Організація туристичних подорожей», «Туристичне краєзнавство», «Туристичне країнознавство».</i></p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p><i>Кафедра туризму</i></p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Антонишин Андрій Павлович</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>